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Коммерческое предложение по оказанию услуг на предоставление ВТ, ИВТ и ИВТ-М60 вагонов под погрузку со станций Дальневосточной железной дороги на период
с 01 сентября 2024 г по 30 сентября 2024 г (пояснение к коммерческому предложению на сентябрь 2024г)

  
Пояснение.

В связи с поступающими вопросами по порядку  заключения и условиям применения Тройственного соглашения (АО «Рефсервис» - Клиент – Грузоотправитель) и Коммерческого предложения на сентябрь 2024г, размещенных на сайте АО «Рефсервис»  поясняем следующее.
[bookmark: _GoBack]Указанные коммерческие предложения (скидки)  распространяются для Клиентов, заключивших Тройственное соглашение (АО «Рефсервис» - Клиент – Грузоотправитель) и  применяются  исключительно на первые двадцать груженых  вагонов собственности АО «Рефсервис» одного Грузоотправителя (из числа поданных  на фронт погрузки в сентябре месяце)  по каждой станции его погрузки, вне зависимости от количества участвующих  в этом Клиентов АО «Рефсервис».

Пример1. 
На станции А Грузоотправитель 1 погрузил в сентябре 40 вагонов-термосов. Из них, вагонов собственности АО «Рефсервис» было погружено 20 единиц, в том числе, прибывших на фронт погрузки в сентябре – 15.  В соответствии с информацией, предоставленной Грузоотправителем согласно Тройственному соглашению   погрузка 15 вагонов была осуществлена Грузоотправителем через трех Клиентов АО «Рефсервис» - по 5 вагонов каждый в следующей прямой последовательности: Клиент №1 –  вагоны номер 1,2,3,4,5;  Клиент №2 – 6,7,8,9,10 ; Клиент №3 – 11,12,13,14,15. 
При этом, Клиент №2 не имеет заключенного Тройственного соглашения с Грузоотправителем и АО «Рефсервис».   Таким образом, в соответствии с условиями Коммерческого предложения, Клиент № 1 получает на вагоны 1,2,3,4,5  скидку в 50%,  Клиент №3, получает на вагоны 11,12,13,14,15 скидку 25%. Клиент номер 2 дополнительных скидок не получает. 

Пример2. 
На станции Б Грузоотправитель 1 погрузил в сентябре 20 вагонов-термосов. Из них, вагонов собственности АО «Рефсервис» было погружено 15 единиц, в том числе, прибывших на фронт погрузки в сентябре – 12.  В соответствии с информацией, предоставленной Грузоотправителем согласно Тройственному соглашению   погрузка 12 вагонов была осуществлена Грузоотправителем через  двух  Клиентов АО «Рефсервис» - по 6 вагонов каждый в следующей непрямой  последовательности: Клиент №1 –  вагоны номер 1,3,5,7,9,11  Клиент №2 – 2,4,6,8,10,12.  Оба Клиента имеют подписанные Тройственные соглашения.  
  В соответствии с условиями Коммерческого предложения, Клиент № 1 получает на вагоны 1,3,5,7,9  скидку в 50%, а на вагон №11 получает скидку 25%.   Клиент №2, получает на вагоны 2,4,6,8,10  скидку 50%, а на вагон№12 получает скидку 25%. 

 


С уважением,
Коллектив АО «Рефсервис»
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