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Коммерческое предложение по оказанию услуг на предоставление ВТ, ИВТ и ИВТ-М60 вагонов под погрузку со станций Дальневосточной железной дороги на период
с 01 августа 2025 г по 31 августа 2025 г (дополнение к коммерческому предложению на август 2025г)


Данное предложение распространяется для Клиентов, заключивших с АО «Рефсервис» соглашение о гарантированном объеме погрузки с Дальневосточной железной дороги и/или соглашение об оказании услуг по суточной ставке. Условия оказания услуг оговариваются в указанных соглашениях. 
В целях сокращения времени оборота вагонов АО «Рефсервис» на период с 
01 августа 2025 г. по 31 августа 2025 г. для Клиентов, заключивших Тройственное соглашение (АО «Рефсервис» - Клиент – Грузоотправитель) *, вводит следующие скидки к согласованным ценовым условиям на погрузку рыбы мороженной в ВТ, ИВТ и ИВТ-М60 вагонах, прибывших под погрузку на станции Дальневосточной железной дороги в августе 2025 года и погруженных (оформленных) до «31» августа 2025 года **:

- на первые погруженные (оформленные) 10 вагонов (с 1 по 10 вагон) скидка к согласованным ценовым условиям не предоставляется;
- на вторые погруженные (оформленные) 10 вагонов (с 11 по 20 вагон) скидка 30 % к согласованным ценовым условиям;
- на следующие погруженные (оформленные) вагоны (с 21 и более вагона) скидка        50% к согласованным ценовым условиям. ***

Скидка настоящего предложения суммируются с прочими скидками указанного периода.

* - При отсутствии подписанного Тройственного соглашения скидка не предоставляется  

** - Номера и последовательность погрузки (оформления) вагонов предоставляются Грузоотправителем в рамках подписанного Тройственного соглашения.

*** - Данное коммерческое предложение (скидка) распространяются для Клиентов, заключивших Тройственное соглашение (АО «Рефсервис» - Клиент – Грузоотправитель) и применяются исключительно на груженые вагоны собственности АО «Рефсервис» одного Грузоотправителя (из числа поданных на фронт погрузки в июле месяце) по каждой станции его погрузки (погрузка одного грузоотправителя по разным станциям не суммируется), вне зависимости от количества участвующих в этом Клиентов АО «Рефсервис».
  

С уважением,
Коллектив АО «Рефсервис»
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